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ST KANAEBUR — A =07 80, 8 )7 75 206 2R I W7 100 ~ 999 19 8 BUZ A 2 KAl 4E
B0, DRI AT DI 0 T — A RO N 2 K AN AR B 33X 1> Dy e FH R BCSE 3, R B4 8 isNarcissus
SR x, A X042 FREUS I A M R W sR A DI BE . main PRECE IR AN A0 x (E 9E
isNarcissus H| Wiz 0e B /K MAEE, ERIFEEMUNT .

for (a=100;a<1000;a++) { /x B — A =R </

if (isNarcissus(a)) /% a SE AL, M4t a » /
printf("$5d", a);
}
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T R T B AT L IR R AT A . X T R AL isNarcissus , it ] # 75 %
B — B SRS T RE IR D X A BB R R K AR B IR A5 A E 1 R R IE AR AL BO
5 0 PRERA R ARANAE RO 25 0 3% A (B Ay bR ERAY 3R 1] {8 35 ek 501

27 B A 4 45 PRAR isNarcissus ANRIAY a {8, WA a {5 (40 153) 52 — /KAl AE 25, 0] bR
BOR MIE 2 1, B R 8008 35 20 isNarcissus(a) BI{E 2 1,405 F if (1), 38 4 AT printf 1&
A a (B WUR a (E RS2 — A KA AE L T pR BGR A 2 04 A 2 T i (o), IF 4 A $hAT
printf i&5], EEMBEFUWT.,

#include<stdio.h>
int isNarcissus (int x); / * PRELJR A % /
int main ()
{
int a;
for(a=100;a<=999;a++) {
if(isNarcissus(a)) /* BREUEA = /
printf("%5d",a);
}
return 0;
}
/
BRI BT RE < A T R R R AN SR AR AL AE 4
RS R x— - P T 1 B
BRI BRI < = SERANAEE, TR A 1; 75 ), SR A o,

int isNarcissus(int x) /¥ PREUE X %/
{
int i,3,k;
int ans=0; /¥ BRINASJEIRANAEEL * /
i=x/100;
j=(x-1 % 100) /10;
k=x%10;
if(x==i%i%i+§*j*j+k*kx k)
ans=1; /% e KANAERL, ¥ ans BEE N 1%/
return ans; YRR IACIE- T
}

ARFEF AL & WA R B main PR B A isNarcissus K 3., 7€ main R FHEAT
isNarcissus PREL, K Y, main & 78 JH #R 21, isNarcissus J2 #% J# F oK%, FriR 4T isNarcissus
FERR P TP T =R 43 B eR B AR | R EROUE R R R e

HEE VLT REUE LILER .

int isNarcissus (int x) /% Tohg x /

PR A 32 R BCE N — A R TS B B LB AE 5 B & — D4 708 x B ine B RLR B A
i A R UDEE A o A U TS e Sl S /P B I W SR S @ L D
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isNarcissus(a) U a F(E 4 x, FK R0 FH A% 38 — B, X MEFR N 2 PR 2880, R 808 B B A
Wr a J& AN RIKANAEEL T4 FI W7 45 R ORAFFEAS 2 ans 1,

PREAR IR 3 T LR AE— A B G, B 8 A — V)8 5 AR 2 = &8 14, X 98 H PR 4 main
KU RZATT UL, A2 ans J& BREL isNarcissus FAA Y (H 2 B 5 1Y return #AJ4E ans [
H 8 ORM S TIRARE., T if B4 YS TR ans BOEAE R B0 &1,

if(isNarcissus(a))

R G R A return iB54] I8 A B ans MYE 5 A 3k, P8 564X main 508 70
i a BEREAZKMIES.,
TE PR main HFRE T M A9 TE A A0S if (isNarcissus(a)) 1497

isNarcissus(a); /% IR ARG, 9 R 5« /

if (ans)

BRBEAATH N ans 2 5 BR T 450 FH oK 0 28 5 98 R main B A WL E L AN E
(LEE

M T R AR BE 2 1 80, T LAZE & ans BYZE R B int, sREICE SCk A Y fi il T L 22
FH int 45 B R WU Y 288, 5 3 — R B AR — 2

4 main PRECHTIA A —17 -

int isNarcissus(int x); /* BIrE %/

B e R ER B ) SRR BRI EICE AL, B BB T R 2L isNarcissus #2UX— > int AL S
B AR I —AS int ZAIP(E . G 12548 78 8 pR 2R isNarcissus JUA 8 T X A4 AL, g T LUAR 95
Ji 2 v R X S B 2 O S HORN 28 B AT ARG A, UR DR B RIS B B — B TR A R S
W 5.2.2 75,

AT UL o PR )T L3 e 2 A 3 A T 5 A EL A5 L 98 T B BORE 52 B 2 1 3 4
B8 FH oR B T XS 80, B 08 RSG5 return 1B /)R pR B0 AR [ E 15 45 V8 R AR,

BRI EI 2 TB) L T DA 38 45 B8 B 5 e AR T T 48— R R TR B [ A 0 )8 X
AN BT T O BE AL AR 1 ]

5.1.2 ZFFFBED. BT

B AP B SR AR A A o B 2 S B A A T R0 1 A e e A5 3 S T AL o S B L
FOF R . FERE P BT AT (0 B AL R KR AR DL B S vp A RTINS AR
SCRFRIRALINL . B AILE LA AN B G PR SR P 25 R AR 2 3 T A AR AL e, 7
BRI 7 A B A i R SR K B HRE L TR I R g b 7 AR B T T 4% TR A I R
(TR

1 C B FH T rand pRBCE BEHLEL . 12 o8 BOPR O BELECR A4 12 A2 e AR Ol b1
(=N TCAT 5 B BB 100 86 (T R A0 2 1 S0k 7= AR ALK, AR il ol A 1 AR 5 — A
BEDLEUS , )5 22 A BEHLT 51 1o il 2 B 19 1, I FR SR ST AL A A B0 12 7 2R 1) B LSRR O Dy
BEDLEC. h T UL, Bl L0 ™ AR OB T b1, Dy 1R R A S S s AT I BE T A O [R] Y BE AL
B IR AR X A P B AEL S FR A B AL BEAL R K A i o i R stand RS2 BE

122



5% & H OBOAPROIORG

(552 95— DREBEWE T . 72X DR TR AL — D BT REL™ A= —
A 1~1000 AYEEHO JBURARAT . BuZ i A B A 1980, QSR 55 45 AN IE 50 . 4k 22 0% . 1 2 IR 6
ko AT BUR — & — L5 B IEH & 5 AL A Wil & 1 5 B ¥ Too high”8(“ Too
ST BFFROZ AV BRI E br, il W R a0 e K A Sk R m ks, R
ikt h .

low

do {
R AR — A4
BRI B H B %
printf("Play again? (Y/N) "); /o« M) R 4k S BT * /
scanf ("%$1s", &choice); / * BUR M AEFE = /
} while (choice == 'y' ||choice == "'Y"); /N /Y, M4kss x /

A TR BB — S0 D LB B et Num B SR RL T
int getNum(void) ;

555 1 i void K78 1% BRI T A S8 RS SR T 280, I O B AT 20k A
PR AR5 B, R A CREPL™ A — D HUR, pRBCRR SR 81 7 A ) B0 R B4 T Y
int BEW] IR B A SRR R, IR, 8 oK R getNum bR 02 1) A9 388 15 2 5 10) 79, A
getNum BRI ECE 13 3 1716 1) 38 ] PR e 8 15 R . I R B0 LNF

int getNum(void) / % BEMLFE Az — 4~ 1~MAX NUMBER [ 2 $] = /
{
int x;
x=rand(); / * VR FHBR A R SR rand 77 A — AN BEATLEL *+ /
x= x $MAX NUMBER + 1; / % BRIz B R il AE 1~MAX NUMBER N ox/
return x; /R P A FEALEC S T+ /

}

PREIR N 1Y rand 52 stdlib.h "By —> pR AL, B IR Bl — A HE 7 JF HAS K 7% & RAND
MAX B BEHLEEE, RAND_MAX J27E stdlib.h & X — DS % &, HIEBE T 2% .4
BN 32767 4 19K 2147483647, MAX_NUMBER J& %i #2 & ] # define & X5 5 % &,
HAG K 1000, MHAT return HAJE, H 5 F 3520 x (1918 1% 1% 35 45 V8 FH pRi 5K

T3 A B BUR A BE B R X AT BB T PR EX guessNum, H R EUR RN T

void guessNum(int x);

F55 B int x BEBHZ RECH — 1 int 2880 (55 A S50, R o U8 R BTS2 4% 48 & 0
B BURAESE B R AR b R B T BN R 0 45 S B AR B W OR AN L ) E  eR B0R )RR
FE T E(E  PREXAS T void 8 BH 12 PR R TG R 101 (B, PRI it pR 52 ) ) 8 15 2 B 1) 19, A
VA R EGE i S8R guessNum BREUL 3 B . ZBRECE X W,

void guessNum(int x) /* RN I B, B RN AR + /

{

int guess;
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for (;;) {

printf("guess it: ");

scanf ("$d", &guess); /% BUER B ARG WEL % /
if (guess == x) { / * X %/

printf ("Right !\n");

return; /% AR (A, AR AN [BE * /
}
else if (guess < x) /FRENT %/

printf("Too low. Try again.\n");
else /*FERT */
printf("Too high. Try again.\n");

PREAN Y for (5D JSZTCIRIE I, — EAE P B AT return o A BF 45 300, SC 5 return
2 W eR B AT 30 I 245 AR 85 4 o 3R [T 1) 08 FH AL AFAS 1] 78 P pREROAG 4
XFEBETEE PR EL main W45 S0 HL BT B T main 8 I AH I 19 R B 7 DB AT 55 .
HARFAREMT,

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h> /% o e BB B Sk SO x
#include <time.h> /% B 0B [0 e 8 1 S SO </
#define MAX NUMBER 1000 /% WA RO B RAH * /

int getNum (void); / % getNum pREJE * /

void guessNum(int) ; / * guessNum PREJFE A * /

int main(void)

{
char choice;
int magic;

printf ("This is a guessing game\n\n") ;

srand (time (NULL)) ; / x JHER G A9 I AL B LA s« /

do {
printf ("A magic number between 1 and $d has been chosen.\n",MAX_NUMBER) ;
magic = getNum( ); /* W getNum 5™ A BEAHLE L B R A« /
guessNum(magic) ; /* W guessNum BRELEBUSAE X A5 % /
printf("Play again? (Y/N) "); / x W JE R 4Lt % /
scanf ("%1s", &choice); / * BUR K A EFE =

} while (choice == 'y' || choice== "'Y"'); /*EXA v W4kLL = /

return 0;

}

FH SR A 18 5 B D128 Bl X, 78 T 4 Bedie XK i (do T8 AR , 75 298 JH BRI AL srand 9146
TEBEALER 7, 7T LR R GE ] (i time BB ED AR N Fp 7 BRI F .

srand(time (NULL)) ;

PR time 3R 71 [ 1970 4F 1 A 1 H RISRZE D) (R R0 # %P0 BOW A 25 2R S8 18 1A 172
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i, R G 17 R 7 7 A B MLECR AN R 1Y . pREL stand Fl rand 1Y J5 B 7E Sk SO stdlib.h
L BRI time B9 SR BYAE K SO time.h P T AR IERE Y 19 Sk #8 ) # include 84 615 X YA
S

WA A srand (time (NULL) ) 5 22450, W 450k iz 47 2 e 7 A 1 BE AL BORR & — #F A (a]
DL 2 %t magic BIMER ISR , 3 1 R 35 AN 21 Bl ML Ie il de i R0

5.1.3 CRFH—REEH

C BF i — D A B, Hoh AT R — A main s8R 7 19 047 B2 AN main JF
Iy . R main AAMRICAN R K3 PRI S . — 202 ol AR G0 S 4L A s o eR 80, SURR P2 BRI, A0 prined
rand 5, 1 B HURG AL B AR N 1Y Sk SCPFRIAT B4 0 — KRR W SR AP 01 A O S 1Y R
B, 0] 5.1 ) isNarcissus. 1 5.2 £ getNum F1 guessNum , X 28 pRECFR b« B & X REL” .,

H > C FEIF B & s E ] LUBCAE — SRS, W mT DL iR i 2 A~ C IR S0 B —
A CUESCHE AT RAAT 0 A4S CIE SO aT DA AT pRER, ANAT — 2L BE T2 A, G0 L — 26 4 Jmy 8
HO A RE, A C IR SCIF B B — 28 P AR i 1 I RS SRR B 45 A 28 R B
PRI 5 5 78 R 4 16 T Ah 3L HE A A5 T G — A b Sk SOPE L SRS AR R TR SO A S i Sk SO
e AR SCA T Bl S 12 A AR SO S — A C R 09 i A I SR S 1 2 0 ol 0 4
FE P4 2% E AR SO i) H A ek ORI 28 58 0 E R S8 1) BRI BCRE T I — A FT BAT C B, I 5-1
BR T Cifi s T i AL

CigfF
IRFLFF SO |2 | | IR S
| | |
| muemEs | [shpmmescnse| | msosw | | ms | oo | sl |

| wmis | | Ewns |
Bl 5-1 C i R IF R A4

5.2 Hx L%

P rh o A0 1 SRR B 2 BT B S RE L B S . DR E L g 5 S8 L FE
SEAT 45 10 R K, B R ECE X5 A S L 7 V8 FE R B 22 B AT R B W B R R R
O T EL 4 FH el BBt 5 FH pR R,

5.2.1 HEEENX

1. EHE N HR R
L R 1 C AR A bR B S, BRI S — O
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KBEZ SHE(BHEIIR)
{
HAES
EAEHS

}

LB B — D AEAE S A AE4E ) TR IR A8 43 FR Sy oR Bk 30, i 2R 8 4% L R AL S 8001
T TE WIS AEHE 5 Z 18] 098 53 FR by R BSOS 6 38 75 WY 38 43 R ) 3 43

B 1 G 2 XU i+ T R RS TOU g T/ o oeeeee * /7 H% N eR BOCK AR, ) 5.1 B
IR o BRECK A B oK R A BR L BRI RE L BRI R BOR [ 5 L QAT 4 258 AT 3 AR
H VBT H I B0 (B A OCN S . BUAR BRECK IR BRI R R T 1 BT
DAHE & A2 1) o o R m] e 1 7E R 7 BT E I B I — n PR ALY . A T A R L 4] 5.2
K IR AR VE RS A BRI SR P i 4 ) 5.1 i As U5 K i B

by BRE A 24 I R R R SO A4 FR L LURS N FR R A AT M . Windows KU eR E 44
“RANEIRARR T X AR — A RER S R R 3 i) B0E Bl e 4 4 )7 (B 5
)L, W DrawBox, 1l UNIX 3@ 2k I “/NE I F m 2”9 75 20, 4 draw_box,

2. BHTIF

S RV R S0 2 FR R RIAN B, TR — A R S A R AR R R,
Hrhy a4 XS B HRIES) . N RBCA TS E00 A B sREUT A S & 8O G
ZREN .,

(D AZHRE . SEINRBA S G —DIESE 0 B H A R GBS i 1 28 &
FEWPIRFE A P A [RS8, il

int max(int a, b) /% BRI PRk, b R E A /

int max(int a, int b) / * LR R ECK x /

(2) TS W, SBINRES E’inwﬁfﬁjﬂ void, KR B A 280, 1 5.2 TS k%L
GetNum 1 PRk o] DU T HiE 3

int GetNum(void)
int GetNum( )

3. REAIREE

PRI 4 T 4 25 78 2 U W) o BRI (R 1 50 SIS 7Y, T R R 5 IS A0 s R M A 2 AL AT D
BRECH LIAMRAT AT 2K B, CO IR E B R M M A MIE E RO EMRE ., WA LR F{ER
AR, BB A IR [l pR B T 3R 1] ek B 26

(1 AR A eREL ., 3% 38 R BT 58 J5 B 3kt — AN BB 45 08 3 SIS E AR Ol R B0R
MIE % AE 28 & return @A) 26 A, G140, 491 5.2 ) GetNum pREGR 7] int ZERIEHE , K%L
I ]

return x;

B AR B x A (ELAR B2 AL . R X SRR AT AE AR 2 TR x IE K ZS magic,

magic = GetNum( );
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TRV AT X 45 return i85 0), I8 A x (HE A 25, 28 i magic S8 A2 K%L GetNum 77 /E
AOBERLRE K, B LA, A 3R 1] {0 R S0 25 fel T 3238 50 return 5 47) , return 3R 38 9 (&
W PR B R [, — Ok Ud , IR B B BN 5 pRBUE SO I i 28 A — 2, il an
GetNum BRE I AVE int, LA x (R RIM A B0 int, A02RPIE A 80X TREARLAR
R 2UH B 2B 1 Bl e 4 Ry R A 2 Y s X T B 28 R 08 P i ) 2K B A R R U
R I8 2 W 7S B 46 Ry pRI R 2R AL

XF T bR BR8] A (8 R T AT DA e mT Ul B

getchar(); /xR EE A A =/

c=getchar(); /% R MERAE T« /

(2) JCiR 191 {8 p% $, 4 3R [0 25 B8 void BF. o8 306 AN IR AT fa] f . f1 5.2 Y
GuessNum bR £ JC R [m{H pREL, B A 45 R 255 1A 4 T &R I EUE . JEaR [B]
ﬁ@%&ﬂuﬁﬁﬁﬁnFK%i%ﬁﬁEﬁ return iﬁ/ﬂo

return;

lﬁEﬁ : 12 return 1%@5@%%4&%%%”1’2@?”1}%%@ JEK% IEHEQ

TG [ bR B AT AL return 35 4], Q1SR A return 35 4], 2 HUAT B bR LS5 11
A AEAE S I 2 R 1] 20 0 AL X R BUFR A B T A R . (H2 L FE(] 5.2 1, GuessNum B
H for TEFMAN Y return HAJLUA 75 0 R BOK — ELIE B AT . TV 25 T 45

TE— A RECh ] LI 24> return 38 0) X FUE 00T B return 3541 38 B 9 AE O 38 £ 5 A)
B0 R B B A AT R HOR P g — A

[%5.3] 55— k% isPrime, HIWEE n 25 HRE 028 0 ZRENWER M1, A0
R0,

ST R n 2 2, 0 n R BRI 1 R n 2 AEEG ) n RS2 FAG R 05 AR n 2
AR PR AR A 5, — BB — D 5 on AR R B R ] 0, 40 2R ek BT )08 H R R
AUl n BRRER I 1, — B return WEAIHEAT , 256 57 BIVAR 181298 AL L S 4R
A AT RE B IAT .

int 1isPrime(int n)

{

int k,limit;

if (n==2) return 1; /%2 BRBIRME 1%/
if (!(n %$2)) return 0; / * BBCARRE, R E 0% /
limit=n/2 ;
for (k=3;k<=1limit;k+=2) /xR TR x

if (!(n %k)) return O; /x BHRFARRELR,RF 0 /
return 1; /* EFE AR L%/

}

return J5 M RAEIR — PR EX, W EUL, @ T return 154A], BB H GEIR [0 — AN H 3] JH
FAAL . EREE R BOX B 2B B ANRAR B (UL 5.3.3 AT TS A S E (I 8.2.2 ) al {fi b
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)k 0 2 MME

T4, REXERE

NERE M RIERXEF inline BIHH R LRAHRELE. © T EMEHERESETFN
BATRCE . inline J& CO9 AN (%) A~ & I 7E pR BT S I I, 75 U 4 135 2 X 12 oA B0 )
FHEAT R AL S B SR FEAE ARG 5 20 Ak BE bR 500 FE L i S 2 76 8 F B & A= e A . B .

inline int add(int a, int b)
{

return a+b;

}

add Sz N BK bR, 35 A8 P pR A0 U RS 46 A 1 R B 4 AL R A (I 6.1 45D L X
J7 AN 23 77 Az VR R RIAR (] 5 R 1 B5F 1] R 5 o AE 23 386 H A5 R ) A RS o, i4F T 1 in 2 )
B o PR RRVBIORN 7 1 DX I A, 2 2 bl TAL B 2 R AT AR L T PN IBR pR IO 3l Ao A R A A
R S AN 5 7= A b B 2 g — S ) f
inline {) A e X 4 13545 1 #2180, BB 75 L IE PN IR L I8 2L da i 09 B 8L L B SR Oy eRBIOR
S04 RRTE VR SR IT ik & EOE N BK l*lJﬂ:,mlme ) e T A2 A R A 1 o P K PR BB 2% T 3
HAEJUAER] AR REATEA L switch 555 A2 04544 , 06 20 7E I8 FH 2Z 11 28 5L, 75 T 2 1% 2% 4 1%
oK Ay 5 R R

5.2.2 BAEJRA

ARt — e, ok BV 32 58 75 B IS P A P RD R B R i O 1 — = 4 Hh S8 R A BRI
%X;:E%ﬁlﬁéﬁl}}i?ﬂ R IE A 5 pR RO ] 2 0 20 45 B YRR RO SRR
WO, s H M AR an

B B RE W R M A PRI E R

C TR B E MR A i, eRBOE SCHY U AT LR, 40 2R R R0 SCH BEAE eR 800 T =2
I8 4 R ASUE SCE sRBOS BIAE T . a0 491 5.2 vh 59 =A> s BUE SCRY YT 7T N

E:d

#include<stdio.h>

void guessNum(int x); / % PRELJREY « /

int getNum( ) / % getNum PREE X * /

{ ... 1}

int main ()

{
magic = getNum( ); / % getNum PRECIH ] * /
guessNum(magic) ; / % quessNum PRELHFH * /

}

void guessNum(int x) / % guessNum PRELE X * /

{ see }

main FIEH T KA getNum F1 guessNum,getNum M) € X AE main FRELZ BT, PREUE X
BT REGE W AER L R AT R LA S getNum BREA R A (5 FW X)), 1k
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£ guessNum (5 LAE main BRECZ G . BREUE SCASE R 31 R B0 WY B 16 S DR O i T 42 251
T guessNum PRECAYE AL B . A T oR B RS B L 4 136 28 T DAAG: 2 o 5000 2 5 R
J Y P AR — 20, L AnAS & S B BUE B IR S BCERLUE R ILIL . WU S EOR R,
W R FOH S B guessNum (a, b) , W g e A8 2 45t — N85 1R 15 2 45 1 H R 2L guessNum
LSRR ZE . MRS ESEAARVCE ., 1R E0R R guessNum (6.8) , M 45 3 45 25 AR §is
TS HN TR e TR S 80E % 6.8 7ty 6 L4 TE S x.

TSR bR BRE S BRATE oK B T 22 S5 B 1 0 T ek BSCTE A SR b e O T 2 SO Y
C F2)F) , W2 25 £ pREOR F 2 10 28 Hh PR BOR 7R ok 550D B8 45 O Gt 12 25 PR BIGIR RIM(E 2R L &
BB SRR, Ja i dn H ok 50 B SR A6 A ok B500R FH 19 IF B8 1 o DT 38 £ 45 152 1) R 4K
R T 5 B0 B B AT B 1 B B T LR I 1 A B A B R A R . RO B ) — R
XN

EKEEZ RHZ(BHEBR);

VLT oK BB 7 AT A L e AL o35 G TR, 2 R R T R TR S B T RO TR 22K
FUBN 2 I 2 44 AT LA AR W BRI =2 A R B350 2R D o H50E S0 Sk B2 A [R) B4 . 491 4 b
max F 5B BT AT DU 1 AR A

int max(int, int);
int max(int x,int y);

int max(int a, int b);

R BRI R . BB max IR MEZE AN int, A P ZEN ine B9S85 75
P MBI 24 T A 5 RBUE LT I S8 — 30 g B Z 0 sREUR AR x Ry SXFERY
C AN i A CREN Py N S =

XTI R MBS R 1) 2 8RR R T A8 2 N void, B 5.2 1 getNum bR £§ i Al
N

int getNum(void) ;

PR TR — AN T S T Sk 3 43 CRIY BT A PR B e SCI I TRT) & 3% A T2 bRV ER AT AR SC R rh
B AT o pR O . bR B RS ] DU T R e B L el 5.2 Y main BRECTEH T
getNum Fl guessNum B& 4L, FH oG HUFE A AT H IUAE main B8 EUH 75 B S A543 .

int main( )
{
int getNum(void) ; / * BREURE B, T8 A R B o+

void guessNum(int) ;

Z PR BUR AL R ] main sRECAT DL B . 20 SR A H At ok 8522 08 FH 8 DA 3P B A kR A
[NERERIEITTE R L A TN

RFET A C il F R A e ) TE R P b A 5 T A eR A eR A AL . R G bR
B oA R AR LR AR N 1 Sk SO e, 9T DL AR b B0 PR R BCE T # include FAL 4R 4
A5 R N Y Sk SO
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